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A harmadik játékhéttel folytatódott a városi minifoci-bajnokság. Nagyon szoros és küzdelmes
mérkőzéseket játszottak a csapatok, a korábbi évektől eltérően most egy kiegyensúlyozottabb
bajnokság alakult ki. Meglepetésekben ezúttal sem volt hiány: a Bunda FC legyőzte a Góbékat,
valamint egy nagyon szoros mérkőzésen csak egy góllal maradt alul az IPSE ellen.

  

Az újonc Arkum FC bemutatkozása nem sikerült a legjobban, de nem sok választotta el őket
attól, hogy az IPSE ellen pontot szerezzenek. A hét utolsó játéknapján sikerült is a Millennium
ellen begyűjteniük a három pontot.
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  A 35 éven felüliek bajnokságában a Sörbarátok csapata ezen a héten százszázalékosteljesítményt nyújtott, a Sporting elleni mérkőzés végén is ők örülhettek a három pontnak.Ebben a csoportban is keményen megküzdöttek a pontokért a csapatok, több mérkőzésen iscsak egy gól döntötte el a győzelmet.  

  A harmadik hét eredményei:  A csoport  UFF–Millennium 2–2  Gólszerzők: Nagy Pál, Vass Imre, illetve Kovács Attila, Bíró Botond  Arkum FC–IPSE 2–3  Gólszerzők: Szabó Attila, Balázsi Csaba, illetve Botorok János, Gudor Elemér, Bálint Róbert  Bunda FC–Góbék 4–3  Gólszerzők: Bencze Zoltán 2, Gál Szilárd, Nagy Attila, illetve Lázár Zsolt, Kővári Levente  IPSE–Bunda FC 1–0  Gólszerző: Botorok János  Millennium–Arkum FC 1–2  Gólszerzők: Páll Róbert, illetve Szabó Attila, Balázsi Csaba  Miklós Steel–UFF (halasztva)  35 éven felüliek  Sporting–Örökifjak 4–3  Gólszerzők: Demény Nórbert 2, Gudor Elemér, Bara Attila, illetve Hompoth Dezső 2, Kiss Lajos  Amigo&Intercost–Mobility 2–1  Gólszerzők: Vass Imre, Vass Szabolcs, illetve Strujan Lucian  Autogroup Simó–Euro-Ecologic 6–3  Gólszerzők: Ilyés Zsolt 3, Kerestély József, Ádámosi Béla, Albert István, illetve Bálint András,Szőcs Csongor  Mobility–Autogroup Simó 3–4  Gólszerzők: Jakab Zsolt 2, Deák Alber, illetve Simó Zoltán 2, Knobloch Zoltán 2  Örökifjak–Amigo&Intercost (halasztva)  Sörbarátok–Sporting 2–0  Gólszerzők: Andrási Gáspár, Benedek Elemér  Előrehozott mérkőzésen:  Euro-Ecologic–Örökifjak 3–3  Gólszerzők: Bencze Zsolt 2, Nagy Attila, illetve Botorok János 3
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